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Noviny vydávané Obcou Popudinské Močidľany                                                 č. 1/2023, ročník XIII. 

V elektronickej podobe na www.popudinskemocidlany.sk 
 

 
 

V stredu 25.01.2023 sme do života obce uvítali všetky deti narodené v roku 2022.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                              Nech Vám pán požehnané tieto nastávajúce sviatočné dni   

                                              a nech Vám dá dostatok sily a nádeje pre nový začiatok. 

                                              Nech Vás tieto dni naplnia radosťou, úspechom a šťastím. 

                                              Krásnu Veľkú noc Vám želajú pracovníci Obce Popudinské Močidľany. 

 
 

Len čo sa z listov stratila zimná inovať, 

 začala už jar pomaly na dvere klopať. 

Zobúdzajúca sa príroda, čas hojnosti, 

to všetko prichádza k našej spokojnosti. 

 

V krásnom a slnečnom jarnom počasí, 

sa nám všetkým iste aj nálada zlepší. 

 Bokom pôjdu naše trápenia a starosti,  

pri práci vonku rozhýbeme svoje kosti. 

 

Prežite v zdraví a šťastí slávnostný čas, 

keď na Veľkú noc sa rodina zíde zas. 

Veselé a požehnané nastávajúce sviatky, 

to je želanie pre všetkých od starostky. 

 
obrázok hore nakreslila Sofia Blahová, 

žiačka IV. ročníka našej ZŠ. 

 
      

       

 Duchovné slovo 
 

 

Veľkonočné sviatky slávené v 

kresťanskom duchu spevádza radosť 

vychádzajúca z veľkonočnej liturgie. 

Spomeňme si, koľko príjemných 

chvíľ nám prináša Veľká noc: hlboké 

zážitky z bohoslužieb, pokoj v duši po 

veľkonočnej spovedi, sviatočné 

jedlo, návštevy známych spojené s 

oblievačkou či šibačkou, nový život 

v prírode, stromy v kvete…. 

Veľkonočné sviatky sú pre nás 

príležitosťou prebúdzať novú chuť do 

života, pretože rôzne starosti, 

každodenná šedivosť života a aj 

mnohé správy o katastrofách a 

vojnách vo svete, otriasajú našim 

vnútrom a ľahko môžu zastrieť pravý 

pohľad na život a jeho hodnoty. 

Kresťania od začiatku oslavovali 

Veľkú noc radostne, ako skutočnosť 

Ježišovho zmŕtvychvstania, ktorú si 

nemali nechať len pre seba. 

Zmŕtvychvstaný Kristus sa  

prostredníctvom evanjelia prihovára i 

nám: “Nebojte sa!” Dáva nám 

poslanie: Máme ho oslavovať. Svedčí 

o tom aj Ježišovo stretnutie s 

niektorými ľuďmi z rodiacej sa Cirkvi 

po jeho zmŕtvychvstaní. Ježiš chce, 

aby túto skutočnosť oznámili iným: 

“Choďte, oznámte mojim bratom, 

aby šli do Galiley, tam ma uvidia.” 

Ukrižovaný Ježiš žije vo svojej Cirkvi a 

cez naše životné osudy nás vedie k 

sebe. Kto sa vie na seba a na svoj 

život pozerať vo svelte veľkonočných 

udalostí prvej Veľkej noci, ten môže 

napriek každodennosti, ktorá nemá 

sviatočný ráz, sláviť Veľkú noc svojho 

kresťanstva každý deň. 
 

Prajem Vám požehnanú Veľkú noc. 
 

Páter Matúš 

 

 

          Úvodník 
          Vážení spoluobčania a čitatelia nášho Hlásnika  
 

                          S príchodom roku 2023 začíname už 13. ročník vydávania Obecného hlásnika. 

Číslica 13 je u mnohých vnímaná ako nešťastná, ale ja osobne si nemyslím, že by s týmto 

numerom malo prísť k nejakej zmene v zabehnutom systéme podávania informácií občanom 

v tejto printovej podobe. Je síce pravdou, že ma doslova dvíhajú zo stoličky vyjadrenia 

o nezmyselnosti a zbytočnosti Hlásnika v dobe „facebooku“ a obdobných internetových 

sociálnych sietí, a že naše obecné noviny sú dobré tak maximálne pre dôchodcov. 

K údajnému „zaspaniu doby“ zo strany obce, ktorá pokračuje v podávaní informácií občanom 

prostredníctvom novín, obecného rozhlasu a „len“ webovej stránky obce, mi nedá nespomenúť 

zopár „pre“ tomuto počínaniu. Pani, ktorá kategorizovala Hlásnik na úroveň „zábavky pre 

dôchodocov“ a jej podobným, je potrebné ozrejmiť niekoľko faktov. Áno, Hlásnik 

v domácnostiach očakávajú najmä seniori, ktorí sú jednoducho zvyknutí na klasiku v získavaní 

informácií v duchu povestného „čo je psáno, to je dáno“. Mimochodom, sú to tí istí dlhoroční 

obyvatelia obce, ktorí trpezlivo znášajú odsúvanie investícií na opravy chodníkov, ciest 

a verejných priestranstiev v starom jadre obce kvôli tomu, že obec buduje lokalitu pre výstavbu 

nových rodinných domov, aby si mohla oná pani za mimoradne výhodných podmienok 

postaviť dom. Nehovoriac o tom, že momentálne nemá v obci ani trvalý pobyt, takže obec z jej 

exitencie nemá žiadny profit. Mimoriadne podporným argumentom pre vydávanie Hlásnika je 

aj fakt, že obce a mestá sú povinné zo zákona písať kroniky, avšak netýka sa to obcí a miest, 

ktoré pravidelne vydávajú svoje obecné noviny. My sme sa teda rozhodli pre tento náročnejší 

spôsob uchovávania informácií aj pre budúce generácie. Jeho náročnosť je nielen vo 

financiách, ale najmä v čase, ktorý treba tejto činnosti venovať, avšak s oveľa väčšou 

efektivitou, než sú len suché zápisy v kronike, ktorú si prečíta len pár jedincov. Samozrejme si 

plne uvedomujeme aj fakt, že žijeme v dobe internetu, ktorý sa už stal trvalou súčasťou našich 

životov, a že informáciu z tohto elektronického sveta získavame veľmi rýchlo a pohodlne. 

V podstate ťuknutím na displej mobilného telefónu, ktorý je našou druhou „mobilnou hlavou“. 

Preto má obec modernú webstránku, ktorá je v podstate denne aktualizovaná. Po stiahnutí si 

aplikácie do mobilného telefónu získate dôležité informácie ihneď mailovou, či SMS správou. 

Stačí len chcieť byť informovaný a ide to aj bez facebooku. Je ešte potrebné dodať, že 

facebookový profil s názvom Obec Popudinské Močidlany nie je oficiálnym profilom obce. 

Správca profilu bol na skutočnosť porušovania zákona s tým, že zneužíva oficiálny názov obce 

upozornený, avšak doposiaľ bez zjavnej snahy napraviť nezákonný stav. Obec samozrejme 

bude v tejto veci postupovať v intenciách zákona.  Na záver chcem našich verných čitateľov 

uistiť, že obec bude pokračovať vo vydávaní Hlásnika, a to nielen v tomto 13-tom ročníku, ale 

aj v nasledujúcich, minimálne do roku 2026. 

                                                                                                       Vaša starostka, Mgr. Dana Žúrková 

  

http://www.popudinskemocidlany.sk/
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Dlho avizovaná rekonštrukcia mosta cez rieku Chvojnica sa stala od utorka 28. marca 2023  

skutočnosťou. Ako sme Vás priebežne informovali, malo sa s opravou začať v októbri roku 

2022. Tento „uletený“ termín sa nám na základe mnohých urgencií podarilo posunúť, 

avšak teraz už nám nezostáva nič iné, než trpezlivo znášať nutnú opravu a prispôsobiť sa 

komunikačným obmedzeniam. Ako sme občanom prisľúbili, postavili sme cez rieku 

Chvojnicu dočasnú drevenú lávku pre peších a cyklistov (viď foto hore) pri kultúrnom 

dome, aby neboli všetci občania z Močidlian nútení využívať obchádzkovú trasu, ktorá 

ako jediná je navrhnutá a schválená cez obec Dubovce. Lávku, v podstate za cenu dreva, 

postavil Milan Šišolák so zamestancami obce Radoslavom Žúrkom a Ivanom Škápikom 

a nezištne pomohla aj firma UNISTAV s.r.o. Senica, za čo všetkým patrí veľká vďaka. 

Bohužiaľ však, ako alternatívnu obchádzkovú trasu, nie je možné využívať obslužnú 

komunikáciu medzi obcou Trnovec a častou obce Močidľany. Táto komunikácia je 

výhradne určená pre potreby prístupu k poľnostiam, ktoré sú v majetku či nájme PD 

Popudinské Močidľany, družstvo, alebo firmy Gergel s.r.o. Cesta je už v súčasnosti v zlom 

technickom stave a zvýšená premávka na nej by tento stav len zhoršila. Ku všetkému 

nespĺňa predpísanú šírku pre dva jazdné pruhy, čím by mohlo prísť ku kolíziám pri 

stretávaní a obchádzaní sa dvoch vozidiel na nej. Upozorňujeme ďalej na platnosť, pred 

rokmi určeného, dopravného značenia na tejto účelovej komunikácii zákazovou 

dopravnou značkou B1 (zákaz vjazdu všetkých vozidiel v oboch smeroch). Výnimku majú 

len vozidlá s povolením obce, avšak výhrade sú to vozidlá uvedených 

poľnohospodárskych firiem a členov poľovného združenia pre výkon poľovného práva. 

Porušením tohto zákazu vjazdu bez platnej výnimky sa môžu motoristi vystaviť riziku 

sankčného postihu zo strany policajného zboru SR, ktorý bude dodržiavanie dopravného 

značenia priebežne kontrolovať. 

Veríme, že uvedené argumety, ktorých cieľom je nielen ochrana súkromného majetku, ale 

predovšetkým dosiahnutie bezpečnosti cestnej premávky, sú dostatočné a motoristi budú 

dôsledne využívať len jednu schválenú obchádzkovú trasu cez obec Dubovce. Občanom 

z časti Močidľany, ktorí pravidelne dochádzajú do práce autom,  bude 

umožnené  parkovať (odstaviť si) osobné autá pred mostom,  pričom sa k vozidlám  budú 

musieť presunúť peši cez vyššie uvedenú lávku. Dostupnými parkovacími plochami sú cca 

3 miesta pred predajňou MADEA, ďalej zelená plocha pred touto predajňou 

a Reštauráciou Impulz, na ktorú sa dostanete z priestoru za autobusovou zastávkou smer 

Senica, parkovacie plochy pri kultúrnom dome a obecnom úrade.  Na všetkých 

parkovacích plochách je potrebné rešpektovať parkovanie zákazníkov uvedených 

podnikateľských prevádzok, aj návštevníkov kultúrneho domu a obecného úradu. 

Prosíme, dodržiavajte pravidlá nielen cestnej premávky, ale aj občianskeho 

spolunažívania. Neparkujte na chodníkoch, na vjazdoch do rodinných domov, pred 

hasičskou zbrojnicou a neblokujte iné vozidlá. Zároveň sa obraciame na všetkých 

obyvateľov obce, aby v nasledujúcich mesiacoch boli maximálne ohľaduplní, obmedzili 

používanie vozidiel na minimum a po obci sa presúvali peši, popr. na bicykloch.  

Predpokladaná doba stavebných prác na rekonštrukcii mosta je 120 dní, t.j. asi do konca 

júla 2023. Po tomto termíne bude v obci úplne nový, najmä staticky bezpečný most, ktorý 

bude slúžiť svojmu účelu mnohé desaťročia. Za pochopenie vzniknutej situácie a najmä 

trpezlivosť vopred ďakujme. 

Mgr. Dana, Žúrková, starostka 

 

Vo veršoch oznamujem občania naši milí, 

aké deti sa v našej obci vlani narodili. 

Rodili sa dievčatká, len chlapček bol jeden. 

Koľkože ich do dediny pribudlo? Spolu osem! 

 

VANDA, tretí člen mladej rodiny, 

bude mať o mesiac prvé narodeniny. 

Keby ste to náhodou ešte nevedeli, 

TAMARA oslávi v marci tiež rôčiky prvý. 

 

Začiatkom leta prišla šťastná chvíľa, 

keď sa malá JASMÍNA sa narodila. 

Pár dní na to, v prázdninovom čase, 

narodila sa maličká MARTA zase. 

 

DOROTA, prvá to dcérka v rodine, 

uzrela svet v augustovej hodine. 

LUKÁŠ, chlapček septembrový, 

jediný muž v lani v obci narodený. 

 

V novembri sa zrodili dve dievčatá, 

BRIANKA bola v poradí ako prvá. 

Druhá novembrová slečna STELLA 

nám minulý rok 2022 ukončila. 

 

Sedem dievčat a chlapec jeden! 

Viem dobre rátať? Je ich osem? 

 

V stredu, dňa 25.01.2023, sa v našej obci, po 

dvojročnej odmlke spôsobenej opatrenia 

proti šíreniu ochorenia Covid-19, konala milá 

slávnosť vítania nových občiankov do života 

obce (spoločná fotografia na úvodnej 

strane). Tentoraz sme vítali všetky deti, ktoré 

majú v dátume svojho narodenia rok 2022. 

Dovedna ich bolo 8, z toho 7 dievčat a jeden 

chlapček. Nie všetci pozvaní sa tejto oslavy 

zúčastnili, a to najmä z dôvodu choroby. 

Medzi zúčastnenými však bolo 5 nových 

občiankov obce so svojimi rodičmi, či 

súrodencami. O kultúrny program v podobe 

básní a piesní sa postarali žiačky našej 

základnej školy Alexandra Smaženková a 

Lucia Stašková. Privítali sme teda Martu 

Olbertovú s rodičmi Kristínou a Milanom 

Olbertovými a súrodencami Katkou, Jánom a 

Máriou. Ďalej sme vítali Dorotu Danielovú s 

rodičmi Katarínou a Alojzom Danielovými a 

bratom Damiánom. Ako jediného 

narodeného chlapca v roku 2022 sme 

privítali Lukáša Tomšu s rodičmi Tatianou a 

Patrikom Tomšovými a bratom Tomáškom. 

Privítali sme tiež Brianku Hlockú s mamičkou 

Martinou Hlockou a sestrou Simonou a 

napokon sme privítali aj Stellu Pollákovú s 

rodičmi Alžbětou a Máriom Pollákovými.  

 

 

 

 

 

 

Rodičia detí sa podpísali do pamätnej knihy 

obce a vítané deti boli obdarované malými 

darčekmi, ktoré im budú v budúcnosti 

pripomínať túto milú udalosť. Veríme, že o rok 

sa opäť stretneme s rovnako šťastnými 

rodičmi a ich deťmi, ktoré sa narodia v tomto 

roku 2023. 

Mgr. Dana Žúrková, starostka 
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Prdy sú súčasťou života. Vypúšťa ich každý so zdravým, fungujúcim črevom. Ale nepatrí sa o nich v slušnej 

spoločnosti diskutovať. Teória vysvetľujúca smiech tvrdí, že napätie, ktoré vyvolá trápna situácia, sa snažíme uvoľniť 

pomocou smiechu. Preto sa vo všetkých kultúrach nachádzajú vtipy o prdení. Používali ich Shakespeare, Chaucer 

v Cantenburských poviedkach, ako aj staroveký grécky komik Aristophanes, ktorý často staval pointy svojich 

komédií na ľudských vetroch. Môžeme si o nich niečo povedať? Vy, ktorí chcete, pokračujte v čítaní ďalej. 

1. Muži prdia častejšie ako ženy. 

2. Pôvodný význam slova „prd“ bol „vietor z konečníka“. 

Predpokladá sa, že tento termín bol vytvorený v roku 1632. 

Zaujímalo by ma, ako moc potom prdeli, že tomu hovorili 

„vietor“. 

3. Priemerný človek prdne asi 14-krát denne. 

4. Páni, toto číslo nie je vtip. Každý deň prdíte natoľko, aby 

ste naplnili jeden balón. 

5. Prdenie je známkou zdravého čreva. 

6. Človek prdí len vtedy, keď je zažívací trakt zdravý. Ak 

teda vôbec neprdnete, máte problém s tráviacou 

sústavou. Takže môžete byť hrdí na svoje prdy. 

7. Dýchanie plynu môže byť prospešné pre vaše zdravie. 

Výskum ukázal, že expozícia sírovodíka znižuje 

mitochondriálne poškodenie. 

8. Prdenie žien má silnejší zápach. Bolo pozorované, že aj 

keď ženy prdia menej ako muži, ich prdy majú 

intenzívnejší zápach kvôli vyššej koncentrácii sírovodíka. 

9. Prd môže dosiahnuť rýchlosť 3 088 metrov za sekundu. 

10. Úzky zadok, hlasný prd. Vďaka úzkemu vonkajšiemu 

zvieraču dochádza k menšiemu výdaju plynu, čo 

spôsobuje hlasný zvuk. 

11. Nielen zdravá streľba ako z dela, ale aj totálne tichý špión 

obsahuje nasledujúce chemické prvky – 59 % dusíka, 21 

% vodíka, 9 % oxidu uhličitého, 7 % metánu a 4 % kyslíka. 

12. Len 9 % populácie sa stane, že sa v spoločnosti ospravedlnia za svojho smraďocha. 

 

Nadúvanie, plynatosť, meteorizmus, zastavené vetry – to všetko sú problémy spojené so zvýšenou tvorbou plynov, ich hromadením 

a nedostatočným odchodom z tráviacieho traktu. Súvisia najmä so stravovacími návykmi, často ich spôsobujú určité typy potravín a nápojov 

(strukoviny, niektoré druhy ovocia a zeleniny – kapusta, kaleráb, brokolica, cibuľa), kysnuté pečivo, sýtené (bublinkové) nápoje, alkohol 

a prispieva k nim aj veľké množstvo prehltnutého vzduchu. Ak jeme prirýchlo a pahltne, alebo aj pri žuvaní žuvačky, u dojčiat to súvisí 

s rýchlym pitím. Nafukovanie ale môže byť aj prejavom iných ochorení tráviaceho traktu, alebo intolerancií. Ak vás trápi dlhodobo, je 

potrebné lekárske vyšetrenie. 
  

ČO POMÁHA PRI NADÚVANÍ A PLYNATOSTI? 
 

Dôležitá je prevencia, teda vyhýbať sa jedlám a nápojom, ktoré ho spôsobujú, jesť pomalšie a pod. Úľavu poskytujú bylinky – najmä mäta 

pieporná, rasca lúčna, aníz, fenikel obyčajný, rumanček kamilková – najčastejšie používané ako čaje, alebo vo forme bilinných kvapiek. 

Osvedčený je aj SIMETIKÓN – voforme kvapiek alebo kapúsľ, účinkuje fyzikálne, prispieva k rozpadu plynových bubliniek a ich vylučovaniu. Pri 

nafukovaní pomáha aj užívanie PROBIOTÍK, ktoré upravujú črevnú mikroflóru a celkovo pomáhajú pri trávení.  

Tak to by bolo niečo, o čom ste možno nevedeli. Ak som Vás pobavil som rád, ak som sa dotkol-prepáčte. A čo dodať na záver??... Viete, 

ako rozdelíme prd na päť častí? Prdneme do rukavice... 
 

                                                                                                                                                                     Niekedy nabudúce sa teší Váš Marián Sivoň 
 

 

 

 

                                 

 

 
 

Touto fotografiou si troška spomenieme na 

nedávno minulý čas vianočný. Stalo sa už 

tradíciou, že v tomto sviatočnom zimnom 

čase navštevujú domácnosti veriacich 

občanov z našej obce koledníci s „Dobrou 

novinou“. Táto kresťanská aktivita s názvom 

Dobrá novina je spojená s finančnou zbierkou 

na pomoc núdznym ľuďom v afrických 

krajinách.  

Na fotografii naša koledujúca mládež 

s pátrom Bazilom.   
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V nedeľu 19. marca 2023 nielenže oslavovali 

mnohí nositelia mena Jozef, ale po roku 

schôdzovali aj naši seniori. V tento deň sa 

konala výročná členská schôdza Miestnej 

organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska 

Popudinské Močidľany. Prítomných členov, 

ktorých bolo asi 60, privítal predseda miestnej 

organizácie Ing. Rudlof Bilka, ktorý rokovanie 

viedol. Medzi pozvanými hosťami bola členka 

okresného výboru JDS Ing. Ľuboslava 

Véghová, starostka obce Mgr. Dana Žúrková, 

predseda PD Popudinské Močidľany, družstvo Ing. Pavel Tokoš a pozvaného 

primátora mesta Holíč PhDr. Zdenka Čambala, PhD., zastúpil Mgr. František Janeček, 

vedúci oddelenia školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva Mestského úradu Holíč. 

Ten vo svojom príhovore ospravedlnil primátora Holíča a zároveň od neho odovzdal 

nielen slovný, ale aj finančný pozdrav, ostatne tak, abo robil aj po minulé roky. 

Okrem klasických bodov programu, ako správa o činnosti, plán práce, či stav 

pokladne, si prítomní spomenuli minútou ticha na svojich zosnulých členov 

a zablahoželali svojim jubilantom. Zásadným rozhodnutím rokovania bolo zvýšenie 

členských príspevkov z pôvodných 2 € na člena na súčasných 5 € na člena. Napriek 

tomu, že v súčasnej dobe enormného zdražovania sú takéto opatrenia nepopulárne, 

naši seniori si uvedomujú, že organizácia nemôže fungovať bez finančného krytia, 

ktoré s predchádzajúcim členským bolo nedostatočné. A tak odhlasovanie 

zvýšeného členského prebehlo bez akýchkoľvek pripomienok. Starostka obce 

prisľúbila pokračovanie spolupráce a podpory organizácie tak ako tomu bolo po 

predošlé roky, uvedomujúc si, že MO JDS Popudinské Močidľany je najväčšou 

organizáciou v obci, čo sa počtu jej členov týka. Bez zásadných zmien by mala byť 

aj podpora zo strany PD Popudinské Močidľany, družstva, ako prisľúbil Ing. Tokoš, 

pretože prevažná väčšina členov MO JDS Popudinské Močidľany bola v minulosti aj 

členmi poľnohospodárskeho družstva a majiteľmi pozemkov, na ktorých družstvo 

hospodári. Organizácia si na tento rok naplánovala mnoho aktivít, ktoré iste 

obohatia spoločenský život obce, nech sa teda vydaria. 
 

MO JDS Popudinské Močidľany 

 

 

Tak ako v predchádzajúcich rokoch, môžete 

aj tento rok podporiť miestnych hasičov 2% 

z dane, ktoré inak prepadnú štátu.  

Nové tlačivo nájdete na našom facebooku 

Dhz Popudinské Močidľany fans, príp. napíšte 

na regasek.patrik14@gmail.com.  

Tlačivá v papierovej forme sú k dispozícii aj na 

obecnom úrade, v Potravinách Andrea 

Štefková a Reštaurácii Impuls.   

Vo vyhlásení uveďte tieto údaje o 

prijímateľovi:  

IČO:  001774741113 

Obchodné meno ( názov): 

DOBROVOĽNÝ HASIČSKÝ ZBOR POPUDINSKÉ 

MOČIDĽANY  

Adresa: POPUDINSKÉ MOČIDĽANY 56, 908 61               

                          Ď a k u j e m e  ! 

 

 

Záhradkársky a vinohradnícky spolok Popudinské 

Močidľany v tomto roku plánuje viacero 

spoločenských akcií, ktorých spoločným 

menovateľom sú záhradkásrke a vinohradnícke 

produkty a výrobky z nich. Prvou akciou 

organizovanou týmto spolkom bola degustácia 

ovocných destilátov, ktorá sa konala v sobotu,  1. 

apríla 2023, v priestoroch záhradkárskej chaty. Na 

degustáciu nadväzuje koštovka týchto ovocných 

destilátov, na ktorú pozývame širokú verejnosť. 

Koštovka sa uskutoční dňa: 

 

 

 

Pre „koštujúcich“ bude pripravená bohatá tombola 

aj bufet s občertvením. Do tanca bude hrať 

domáca hudobná skupina LEGO. Vstupné je 10 €, 

pre tých ktorí poskytli vzorku destilátu je vstupné 5 

€. Vo vstupnom je zahrnutý štamprlík. 
 

Záhradkársky a vinohradnícky spolok  

Popudinské Močidľany 

sa teší na hojnú účasť! 
 

 

Záhradkársky a vinohradnícky spolok Popudinské 

Močidľany Vás srdečne pozýva na 
 

 

Súčasťou týchto dní bude degustácia miestnych 

vín, ktorá sa bude konať: 
  

v Záhradkárskej chate Popudinské Močidľany 
 

a koštovka s výstavou, ktorá sa uskutoční: 
 

v Záhradkárskej chate Popudinské Močidľany. 
 

Výstava bude spojená s tanečnou zábavou so 

skupinou LEGO. Pre účastníkov budú pripravené 

skvelé vzorky vín a občerstvenie.   

  

 

mailto:regasek.patrik14@gmail.com
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Rubriku historického okienka v tomto čísle Obecného hlásnika 

obohatila fotografia, ktorá vo februári tohto roku oslávila svoje 70-

tiny. Sú na nej zachytení účastníci kurzu veliteľov požiarnych zborov 

v Skalici v dňoch 2. – 8. februára 1953. Keďže fotografia pochádza 

z archívu našej obce, dá sa predpokladať, že sa kurzu zúčastnili aj 

zástupcovia našej obce, resp. vtedy samostatných obcí Popudiny 

a Močidľany. Rozhodnutím Miestneho národného výboru (MNV) 

Popudiny prišlo 8. marca 1952 k reorganizácii požiarneho zboru. MNV 

vytvoril 11-členný zbor s novými členmi. Jozef Caletka, ktorý bol 

skúseným požiarnikom, lebo viedol závodný zbor ĽKZ Holíč, sa stal 

veliteľom požiarneho zboru (PZ) v Popudinách. Predpokladáme teda, 

že na fotografii je, len ho nevieme identifikovať. Ďalšími členmi PZ Popudiny v tom čase boli 

Vincent Gogola, Pavel Prokop, Ján Chrenka, Ján Chudík, Michal Čépka, Alexander Vávra, 

Serafín Konečný, Jozef Žúrek, Jozef Olejník a Emil Válka. Činnosť požiarnikov v Močidľanoch 

sa začala v roku 1953 oživovať vďaka Václavovi Slobodovi a Alfonzovi Mikušovi, 

predvojnovými hasičmi a predsedovi MNV Jozefovi Krakovskému (možno niektorí z nich je 

takisto na fotografii). Do zboru v Močidľanoch pristúpili mladí požiarnici Jozef Kutal, Jozef 

Komenda, Ján Mešťánek a ďalší. Čoskoro sa však začalo pripravovať zlúčenie obcí, a tak sa 

požiarnické aktivity v Močidľanoch príliš nerozvíjali. Požiarnici z Močidlian sa odmietali zlúčiť 

do spoločnej organizácie s požiarnikmi z Popudín. Napriek tomu, že obce Popudiny 

a Močidľany boli zlúčené 19. mája 1957, k zlúčeniu oboch požiarnických zborov prišlo až 

v priebehu rokov 1960 – 1961. 

Mgr. Dana Žúrková  

zdroj: Monografia obce 
 

 

Vo štvrtok 12. januára 2023 sa spolubrat páter Marián 

František Vikartovský dožil životného jubilea 70 rokov. 

Toto vzácne výročie oslávili veriaci v nedeľu 15. 

januára pri slávnostnej sv. omši vo Farskom kostole sv. 

Martina v Holíči, ktorou páter Marián poďakoval za 

všetky Božie dobrodenia. Spolu s ním sv. omšu slávili 

aj vzácni hostia: emeritný Strahovský opát Michael 

Pojezdný a prior Strahovského kláštora páter Martin 

Bartoš. V homílii sa prihovoril emeritný opát Micheal. 

Pred rokom 1989 František Vikartovský tajne študoval 

teológiu, pričom ho na tejto ceste duchovne 

sprevádzal kardinál Ján Chryzostom Korec (1924 – 

2015). Poľský kardinál Stefan Wyszyński (1901 – 1981) 

ho vysvätil za kňaza. Po vysviacke si František 

Vikartovský dokončil vysokú školu v Liberci 

a presťahoval sa do Trnavy. Tam pôsobil pod 

duchovnými krídlami otca biskupa Korca a jeho spolupracovníkov, s ktorými sa pravidelne 

stretával. Pripravoval pravidelné stretnutia skupín mládeže, pri ktorých sa modlili 

a meditovali nad Svätým písmom, čítali si z Knižnice viery otca biskupa Korca. Apoštolátu 

kňaza Františka napomáhal aj Silvester Krčméry a Vladimír Jukl. Okrem toho sa 

spolupodieľal na kurzoch a rekolekciách pre laikov. Pravdaže, tiež tajne, pričom používal 

rehoľné meno Marián. Aj touto cestou ešte raz gratulujeme pátrovi Mariánovi k nedávno 

dožitému životnému jubileu. 

MUDr. Marián Sivoň, zdroj: internet 

 

SPOLOČENSKÁ 

 
 

Blahoželáme k narodeniu dieťatka: 

 
Dan Žúrek, 25.01.2023 

Rodičia:  

Ing. Katarína Žúrková a Ing. Dan Žúrek 
 

 

Martin Malík, nar. 07.02.2023 

Rodičia:  

Zuzana Malíková a Martin Malík 

 

Alexander Tokoš, 27.03.2023 

Rodičia: 

Dominika Tokošová a Patrik Tokoš 

 

Spomíname na zosnulých spoluobčanov: 

 
Milan Zimka 

nar. 09.07.1943, zomr. 01.01.2023 

 

Róbert Daniel 

nar. 11.10.1972, zomr. 15.01.2023 

 

Anastázia Tokošová, r. Virágová 

nar. 14.01.1941, zomr. 16.02.2023 

 

Alžbeta Trnková, r. Vašečková 

nar. 18.11.1941, zomr. 09.03.2023 

 

Marián Komenda 

nar. 22.11.1961, zomr. 13.03.2023 
 

 

Miroslav Buchta 

Ján Mráz 

Vladimíra Balážová, r. Danielová 

Vladimír Brdečka 

 

 

Bernardína Bilková, r. Kubeníková 

Drahoslava Vašečková, r. Rozborilová 

 

 

Mária Olejníková, r. Vajlová 

 
Veľa zdravia, šťastia a spokojnosti všetkým 

jubilantom srdečne želajú spoluobčania  

z obce Popudinské Močidľany 

 
 



 
 

Periodikum Obecný hlásnik č. 1/2023. Vydavateľ Obec Popudinské Močidľany, so sídlom Popudinské Močidľany č. 56, 908 61, IČO: 00309834. 
Zápis periodickej tlače do zoznamu MK SR pod č. EV 4236/10. Periodikum vychádza štvrťročne. Redaktorka Mgr. Dana Žúrková. Príspevky 
posielajte na: hlasnikpm@gmail.com. ISSN 1338-838X. Dátum vydania: 03. apríla 2023 
 

Strana 6 
Obecný hlásnik 

 

 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

Popudinské Močidľany  

dňa 26.01.2023  

 
 

 

Uznesenie ObZ v č. 1/2023 zo dňa 26.01.2023: 

 

ObZ v Popudinských Močidľanoch konštatuje, že novozvolení poslanci Obecného 

zastupiteľstva Popudinské Močidľany, a to: Branislav Novák a Ing. Pavel Tokoš, zložili 

zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva. 

 

Uznesenie ObZ v č. 2/2023 zo dňa 26.01.2023: 

 

ObZ v Popudinských Močidľanoch vyhlasuje výsledky Obchodnej verejnej súťaže (OVS) na 

predaj dvoch stavebných pozemkov v IBV Pod vinohradmi III. v k.ú. Močidľany, ktorá bola 

vyhlásená Obecným zastupiteľstvom Popudinské Močidľany dňa 28.11.2022 Uznesením č. 

38/2022, a to nasledovne: 

 

a) Víťazným uchádzačom na stavebný pozemok č. 1 (parcela č. 1556/2) sa stáva: 

EL NIŇO, s.r.o., Kráľovská č. 5/8, 909 01 Skalica 

b) Víťazným uchádzačom na stavebný pozemok č. 2 (parcela č. 1556/12) sa stáva: 

EL NIŇO, s.r.o., Kráľovská č. 5/8, 909 01 Skalica 

 

Uznesenie ObZ v č. 3/2023 zo dňa 26.01.2023: 

 

ObZ v Popudinských Močidľanoch schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce 

Popudinské Močidľany č. 1/2023 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, 

o výške príspevku za čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí a o výške 

príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni. 

 

Uznesenie ObZ v č. 4/2023 zo dňa 26.01.2023: 

 

ObZ v Popudinských Močidľanoch schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce 

Popudinské Močidľany č. 2/2023 o poskytovaní sociálnych služieb v Komunitnom centre 

Popudinské Močidľany. 

 

Uznesenie ObZ v č. 5/2023 zo dňa 26.01.2023: 

 

ObZ v Popudinských Močidľanoch schvaľuje odpredaj novovzniknutých pozemkov registra 

„C“ katastra nehnuteľností, v katastrálnom území Popudiny, ktoré vznikli na základe 

Geometrického plánu č. 48086151-95/2022, vypracovaného Bc. Miloslavom Hnátom, M. 

Nešpora č. 1646, 908 45 Gbely, dňa 15.12.2022, overeného Okresným úradom Skalica, 

katastrálnym odborom dňa 23.12.2022 pod č. 713/22, a to: 

 

- parcela č. 159/4  zastavaná plocha  vo výmere 10 m2, 

- parcela č. 159/5  zastavaná plocha  vo výmere   6 m2, 

- parcela č. 159/6  zastavaná plocha  vo výmere 10 m2, 

- parcela č. 185/11  ostatná plocha   vo výmere 40 m2 

 

žiadateľovi a súčasnému užívateľovi: Ing. Jozef Olejník, bytom Popudinské Močidľany č. 260, 

908 61, za cenu 3,00 €/m2, t.j. za celkovú predajnú cenu 198,00. 

 

Novovzniknuté pozemky vznikli odčlenením z pôvodných pozemkov registra „C“ katastra 

nehnuteľností v k.ú. Popudiny parcela č. 159 a 185/1, ktoré sú evidované na LV č. 956 pre  

vlastníka:  Obce Popudinské Močidľany v celosti (v podiele 1/1).  

Odpredaj sa uskutočňuje v zmysle § 9a ods. 8 písmena b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v znení neskorších predpisov (prevod majetku obce – pozemku zastavaného stavbou 

vo vlastníctve žiadateľa, vrátane priľahlej plochy, ktorá svojím umiestnením a využitím tvorí 

neoddeliteľný celok so stavbou). 

 

Uznesenie ObZ v č. 6/2023 zo dňa 26.01.2023: 

 

ObZ v Popudinských Močidľanoch nesúhlasí so zámerom predať z dôvodu hodného 

osobitého zreteľa prebytočný majetok obce, a to pozemky registra „C“ katastra 

nehnuteľností. V katastrálnom území Močidľany: 

- parcela č. 1/13  trvalý trávnatý porast  vo výmere 189 m2, 

- parcela č. 3/1  záhrada   vo výmere 351 m2, 

zapísaných na LV č. 956 na katastrálnom odbore Okresného úradu Skalica, vo výlučnom 

vlastníctve Obce Popudinské Močidľany kupujúcej: Daša Danielová, bytom Popudinské 

Močidľany č. 80. 

 

 
 

 

Demografické údaje obce Popudinské 

Močidľany za rok 2022: 

 

Počet narodených detí.................................8 

Počet zosnulých občanov ...........................8 

Počet prisťahovaných občanov ...............27 

Počet odsťahovaných občanov ...............29 

 

Celkový počet občanov k 31.12.2022:   978 

 

 

 
Na základe petície občanov SR, prijatej 24. 

augusta 2022, prezidentka SR vyhlásila 4. 

novembra 2022 referendum. Deň konania 

referenda určila na 21. január 2023. Vo 

volebnom okrsku č. 1 v obci Popudinské 

Močidľany boli výsledky referenda 

nasledovné: 

 

Počet oprávnených voličov....................769 

Počet zúčastnených voličov...................167 

Počet odovzdaných obálok....................166 

Počet obálok zaslaných z cudziny.............1 

Počet platných hlasovacích lístkov........165 

Počet hlasov „ÁNO“..................................163 

Počet hlasov „NIE“.........................................2 

 

 

 
 

Západoslovenská distribučná a.s. 

oznamuje občanom,  že z dôvodu 

plánovanej práce na distribučnej sústave 

bude dňa: 

 

 

vypnutá elektrina, v časti obce Popudiny, 

na týchto číslach domu: 

č. 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 

296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 

305, 306, 315, 315/OP 
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zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

Popudinské Močidľany  

dňa 26.01.2023  

 

 
Uznesenie ObZ v č. 7/2023 zo dňa 26.01.2023: 

 

ObZ v Popudinských Močidľanoch schvaľuje uzavretie Zmluvy o zriadení vecného bremena 

medzi zmluvnými stranami: Obec Popudinské Močidľany so sídlom Popudinské Močidľany č. 

56 ako oprávnený z vecného bremena, Jana Nemšovská, bytom Popudinské Močidľany č. 

154, ako povinný z vecného bremena 1 a Jozef Mešťánek, bytom Popudinské Močidľany č. 

154 ako povinný z vecného bremena 2. 

Predmetom zmluvy je zriadenie vecného bremena spočívajúceho v práve uloženia dažďovej 

kanalizácie na pozemky registra „C“ katastra nehnuteľností v k.ú. Močidľany, a to: 

 

- parcela č. 145/2  záhrada     vo výmere 1 865 m2, 

- parcela č. 148  zastavaná plocha a nádvorie  vo výmere    971 m2, 

 

v rozsahu vyznačenom dielami 1 a 2 podľa Geometrického plánu č. 57/2022, vypracovaného 

Ing. Milošom Beťkom, fy BEGO s.r.o., Lakšárska Nová Ves č. 535, 908 76, dňa 8.12.2022, 

overeného Okresným úradom Skalica, katastrálnym odborom pod č. 702/22 dňa 16.12.2022. 

Vecné bremeno sa zriaďuje za odplatu v sume 500,00 €/rok. 

 

Uznesenie ObZ v č. 8/2023 zo dňa 26.01.2023: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Popudinských Močidľanoch schvaľuje dotácie z rozpočtu Obce 

Popudinské Močidľany na rok 2023 nasledovne: 

 

a) dotácia pre TJ Popudinské Močidľany predstavuje sumu            6 800 € 

b) dotácia pre DHZ Popudinské Močidľany predstavuje sumu           1 850 € 

c) dotácia pre Záhradkársky a vinohradnícky spolok predstavuje sumu                  850 € 

d) dotácia pre Poľovnícku spoločnosť predstavuje sumu               500 € 

 

So žiadateľmi o dotácie budú najneskôr do 01.03.2023 uzavreté zmluvy o poskytnutí dotácie, 

pričom vyúčtovanie dotácií poskytovateľovi musí byť vykonané do 31.12.2023. 

 

Uznesenie ObZ v č. 9/2023 zo dňa 26.01.2023: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Popudinských Močidľanoch: 

a) berie na vedomie Správu hlavného kontrolóra obce o výsledku kontroly stavu a vývoja 

dlhu obce za IV. štvrťrok 2021 a I. štvrťrok 2022, 

b) berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce v roku 2022, 

c) schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2023. 
 

 

 

Opätovne upozorňujeme na existenciu MOBILNEJ 

APLIKÁCIE Obecný úrad Popudinské Močidľany. 

V aplikácii nájdete všetky dôležité informácie na 

jednom mieste. O aktuálnom dianí v obci Vás budú 

informovať upozornenia. Stiahnuť aplikáciu si môžete 

priamo z Google Play a App Store, alebo cez 

webstránku obce: 

https://popudinskemocidlany.sk/mobilna-aplikacia 

  

Od začiatku tohto roku sme túto mobilnú aplikáciu 

rozšírili o službu MOBILNÝ ROZHLAS, prostredníctvom ktorej Vám obec zašle dôležité 

informácie, upozornenia či aktuality SMS-kou, alebo mailom. Registrovať sa môžete na 

webstránke obce:  

       https://popudinskemocidlany.sk/sms-rozhlas  

 

alebo priamo osobne na obecnom úrade. Je však potrebné, aby ste pri tejto osobnej 

registrácii na obecnom úrade mali u seba mobilný telefón (kvôli overovaciemu kódu, ktorý 

Vám na telefón bude zaslaný). Služby sú občanom poskytované zdarma, stačí si len nájsť 

chvíľu času a registrovať sa. Informácie tak získate hneď a pohodlne, jedným klikom na 

displej Vášho telefónu. 

 
 

 

Z dôvodu enormného nárastu cien za 

dodávku elektrickej energie a plynu pre 

obec, sme museli pristúpiť k razantným 

opatreniam, ktorých cieľom je úspora 

týchto energií. Najväčším odber elektriny 

má pochopiteľne verejné osvetlenie. 

Rekonštrukciou pred vyše 12-timi rokmi 

sme získali možnosť jeho čiastočného 

vypínania, keďže rozvody majú dva 

okruhy. Na tú dobu veľkorysé riešenie 

jeho umiestnenia na každý stĺp 

elektrického vedenia nám teraz takisto, 

rovnako ako jeho dva okruhy, pomôže 

vyriešiť nepriaznivú situáciu citlivejšie, ako 

u tých samospráv, ktoré vypínajú verejné 

osvetlenie počas hlbokej noci úplne. My 

sme sa rozhodli byť teda naozaj 

ohľaduplnejší a ponechať osvetlenie 

počas celej noci, avšak s tým, že sme 

vypli jeden okruh, čo znamená, že asi 

každé druhé svetlo nebude svietiť vôbec. 

Urobila sa ešte menšia úprava, aby svetlo 

svietilo najmä na exponovaných 

miestach, pri vchodoch do verejných 

budov a na križovatkách. Samozrejme 

len prax ukáže, ktoré miesta ešte treba 

doosvetliť, alebo naopak odstaviť a 

budeme tak počty svetiel upravovať. 

Verím, že chápete situáciu, ktorá nás 

donútila k takému radikálnemu riešeniu. 

Zároveň sa nádejame, že táto situácia 

nebude dlho trvať a my sa s návratom 

priaznivých cien za dodávku elektriny 

vrátime k štandardu, na ktorý sme boli 

roky zvyklí.  

Mgr. Dana Žúrková, starostka 
 

 

 
 

 

Firma EHS s.r.o., so sídlom plk. Pľjušťa č. 8 

v Skalici, ponúka možnosť pripojenia 

vysokorýchlostného internetu (rozvody po 

obci optickými káblami) za cenu od 12 € 

s DPH/mesiac. Rýchlosť ingternetu až do 1 

Gb/sek. Viac informácií získate na 

www.ehs.sk. Kontaktujte nás na tel.: 00421 

34 664 8888, alebo na e-mail: ehs@ehs.sk. 

 

 

https://popudinskemocidlany.sk/mobilna-aplikacia
https://popudinskemocidlany.sk/sms-rozhlas
http://www.ehs.sk/
mailto:ehs@ehs.sk
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Najväčšou investičnou akciou, čo sa výšky vlastných investícií obce týka, je výstavba IBV 

Pod vinohradmi. Práve prebieha III. etapa, ktorá už so sebou prináša nutnosť výstavby 

nových komunikácií a dážďovej kanalizácie. Na základe verejného obstarávania, ktoré 

prebehlo koncom minulého roka, sa víťazným uchádzačom na realizáciu komunikácií 

a dažďovej kanalizácie v danej lokalita stala firma UNISTAV s.r.o. Senica. Je to nám už dobre 

známa firma, ktorá v obci realizuje aj stavebné práce spojené s výstavbou vodovodu. 

S súčasnosti sú už úplne dokončené práce na stavbe dažďovej kanalizácie a prebieha jej 

kolaudácia. Výstavba komunikácií bude realizovaná v dvoch etapách, pričom I. estapa je 

dokončená do štádia predfinálneho, t.j. chýba povrchová úprava asfaltobetónom, popr. 

vibrovaným betónom. Aj touto cestou treba poďakovať všetkým tým, ktorí trpezlivo znášali 

obmedzený prístup k svojim nehnuteľnostiam, či už  k rodinným domom v danej lokalite, 

alebo blízkym vinohradom.  V takomto štádiu bude komunikácia ponechaná až do doby 

dokončenia ostatných rodinných domov, tak aby pri ich výstavbe nedošlo k porušenia cesty 

vplyvom ťažkých nákladných automobilov, bez ktorých sa ale výstavba žiadneho objektu 

nezaobíde. V najbližších dňoch bude firma UNISTAV s.r.o. Senica pokračovať v realizácii II. 

etapy komunikácií v tejto IBV, čo predstavuje dve ulice (smerom k obci Radošovce), každá 

v dĺžke cca 250 m. Takisto aj tieto komuniákácie budú urobené bez povrchovej úpravy, 

z tých istých dôvodov, ako v I. etape. Trpezlivosť stavebníkov i obyvateľov bude teda ešte 

nejaký ten čas vystavovaná skúškam odolnosti. V rámci rozvodov optickej siete internetu 

v IBV, ktoré realizoavla firma EHS s.r.o. Skalica, boli položené do výkopovej ryhy aj rozvody 

verejného osvetlenia. Verejné osvetlenie bude takisto realizované po častiach. V súčasnosti 

sa chystáme pokryť sieťou svetiel len tie časti IBV, kde už stoja skolaudované rodinné domy. 

Čakali sme len na dokončenie ciest, aby kandelábre verejného osvetlenia nekomplikovali 

práce na výstavbe týchto ciest. Z uvedeného je teda zrejmé, že práce na realizácii IBV, kde 

nájde svoj domov 24 rodín pokračujú, aj keď sa môže zdať, že skôr „slimačím tempom“. Je 

však potrebné uviesť, že nie všetko je len otázkou financií, ktorých nie je nikdy dosť, ale svoj 

vplyv má počasie a v neposlednej rade aj vyťaženosť dodavateľskej firmy. Plány 

s koordináciou prác na výstavbe komunikácií v IBV trocha narušila aj skutočnosť, že bolo 

nutné pred začatím stavebných prác na rekonštrukcii mosta cez Chvojnicu, zrealizovať 

podtlačenie vodovodu cez tento vodný tok. UNISTAV preto musel prerušiť práce v IBV 

a všetkou silou svojich strojov a zamestnancov sa venovať tomuto podtlačeniu. Naša obec 

momentálne vyzerá ako jedno veľké stavenisko. V Popudinách je to vďaka IBV, 

v Močidľanoch vďaka vodovodu a obe časti obce sú zasiahnuté rekonštrukciou mosta. Je 

však potrebné si uvedomiť, že je to pre dobro veci a všetko raz skončí. Na konci toho nás 

čaká radosť z nového.....z nového mostu, nového vodovodu, nových ciest a mnohých 

z nových domovov.  

Mgr. Dana Žúrková, starostka obce 
 

 

 

Urbariárska lesná spoločnosť, poz. spol., 908 61 Popudinské Močidľany pozýva všetkých 

svojich členov na Valné zhromaždenie, ktoré sa uskutoční: 
 

Program: 

 1. Otvorenie Valného zhromaždenia pozemkového spoločenstva 

 2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice 

 3. Schválenie programu 

 4. Správa o činnosti a finančnom hospodárení za rok 2022 

 5. Voľba orgánov Valného zhromaždenia 

 6. Diskusia 

 7. Záver 

Za výbor: Miroslav Gergel, predseda ULS Popudinské Močidľany 

 

 
 

Okresné riaditeľstvo Hasičského a 

záchranného zboru v Skalici Vás chce 

upozorniť na začínajúce sa jarné obdobie, 

čo predstavuje zvýšené nebezpečenstvo 

vzniku požiarov, a to hlavne v lesných 

porastoch, kde sa začína rozvíjať nová 

vegetácia. Na zníženie tohto nebezpe- 

čenstva je potrebné dodržiavať určité 

zásady, ktoré Vám chceme teraz 

pripomenúť: 

 

Fyzická osoba nesmie: 
 
- fajčiť a nepoužívať otvorený plameň na 

miestach so zvýšeným nebezpečenstvom 

vzniku požiaru. 

- vypaľovať porasty bylín, kríkov a stromov. 

- zakladať oheň v priestoroch alebo na 

miestach, kde môže dôjsť k jeho rozšíreniu. 

- vykonávať činnosti na ktorých výkon nemá 

osobitné oprávnenie alebo odbornú 

spôsobilosť, ktoré sa z hľadiska 

protipožiarnej bezpečnosti vyžadujú na ich 

vykonávanie podľa osobitných predpisov. 

- poškodzovať, nezneužívať alebo 

nesťažovať prístup k požiarno-technickým 

zariadeniam, požiarnym vodovodom alebo 

vecným prostriedkom na ochranu pred 

požiarmi a k uzáverom rozvodných 

zariadení, najmä elektrickej energie, plynu 

alebo vody. 

 

Pri spaľovaní horľavých látok 

na voľnom priestranstve 

fyzická osoba:  
 

- Oznámi pred začatím spaľovania miesto 

a čas spaľovania (spaľovanie je na kôpke 

uložené pokosené alebo ostrihané časti 

bylín, kríkov a stromov, nie plošné 

vypaľovanie bylín na koreni – to je 

zakázané) na príslušné krajské operačné 

stredisko na telefónne číslo 112. 

- Sleduje klimatické a poveternostné 

podmienky a kontroluje miesto spaľovania 

z hľadiska protipožiarnej bezpečnosti. 

- Ukladá horľavé látky do upravených 

hromád vo vzdialenostiach, z ktorých 

neohrozia sálavým teplom alebo 

odlietajúcimi horiacimi časticami okolité 

objekty a iné skladované alebo uložené 

horľavé materiály ani porasty. 

- Zabezpečí potrebné množstvo hasiacich 

prostriedkov, pracovné náradie na 

zabránenie rozšíreniu ohňa a vhodný 

spojovací prostriedok na privolanie 

hasičskej jednotky. 

- Vykonáva kontrolu stavu miesta 

spaľovania a priľahlých priestorov 

v priebehu celého spaľovania. 

- Po skončení spaľovania vykoná dohasenie 

zvyškov po spaľovaní a skontroluje okolie. 

 

Okresné riaditeľstvo 

Hasičského a záchranného zboru Skalica 
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Tradícia karnevalov pre deti z Popudinských Močidlian sa po troch rokoch, v nedeľu 12. 

februára 2023, opäť vrátila do miestneho kultúrneho domu. V minulom roku, vďaka stále 

platným opatreniam proti šíreniu ochorenia Covid-19, si každá škola (materská 

i základná) robili detský karneval osobitne, v priestoroch školy. Aj keď atmosféra bola 

výborná a nechýbali tradičné masky, predsa len to nebolo to pravé orechové. 

Škôlkárom chýbali starší kamaráti a naopak školákom zasa tí mladší. Tohtoročný 

karneval už bol taký, na aký sme boli roky zvyknutí, tentoraz pod organizačnou 

taktovkou rodičov žiakov miestnej základnej školy. Okrem prehliadky kreatívnych 

kostýmov detí i dospelých, aj tento rok bol bohatý na tombolu so zaujímavými cenami. O 

výbornú atmosféru sa postarala hudobná produkcia, ktorú zabezpečili rodičia žiakov 

školy. Bok po boku sa na tanečnom parkete zvŕtali princezné s pirátmi, rytieri s 

futbalistami a všetci sa pri tom náramne zabávali. Všetkých hostí roztlieskalo aj 

vystúpenie detského tanečného páru, ktorý predviedol ukážky moderného aj ľudového 

tanca. Peknú pamiatku do rodinného albumu si odniesli všetci, ktorí využili možnosť 

odfotiť sa spolu so svojimi kamarátmi zo školy alebo zo škôlky. Záverom už len veľké 

poďakovanie všetkým sponzorom, usporiadateľom a návštevníkom tohtoročného  

maškarného plesu - karnevalu.  

Mgr. Mária Sprušanská, učiteľka ZŠ 
 

 

V súlade s § 59 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z.z., 

ako aj v súlade s § 3 ods. 2 Vyhlášky MŠ SR č. 

306/2008 Z.z. o materskej škole v znení 

Vyhlášky MŠ SR č. 308/2009 Z.z., riaditeľka 

materskej školy určuje miesto a termín na 

podávanie žiadosti na prijatie dieťaťa na 

predprimárne vzdelávanie na školský rok 2023 

/ 2024. Na toto predprimárne vzdelávanie sa 

prijíma: 

-Dieťa od 3 do 6 rokov veku. 

-Dieťa, ktoré dovŕšilo 6 rok  veku,  a  ktoré  po- 

kračuje v plnení povinného predprimárneho 

vzdelávania. 

-Výnimočne možno do materskej školy prijať aj dieťa od 2 rokov veku, ak sú vytvorené 

vhodné materiálne, personálne a predovšetkým kapacitné podmienky. 

Na predpprimárne vzdelávanie sa prednostne prijímajú deti: 

1. Ktoré 31. augusta 2023 dosiahnu vek 6 rokov – pre nich je povinné predprimárne 

vzdelávanie. 

2. Ktoré dovŕšili 5 rok veku. 

3. Ktoré pokračujú v plnení povinného predprimárneho vzdelávania. 

Pri prijímaní detí sa bude taktiež prihliadať na trvalý pobyt dieťaťa v obci Popudinské 

Močidľany, ktorá je pre deti spádovou MŠ. Ak sa naplní kapacita školy po prehodnotení 

hore uvedených podmienok, bude rozhodovovať o prijatí dieťaťa riaditeľka MŠ 

v spolupráci so zriaďovateľom školy, teda Obcou Popudinské Močidľany. Z dôvodu 

ľahšej adaptácie dieťaťa možno prijať dieťa na čas adaptačného pobytu, v ktorom 

zákonný zástupca privádza dieťa postupne na 2 hodiny a najviac na 4 hodiny, 

spolupracuje s pedagogickými zamestnancami a po prevzatí dieťaťa z MŠ zabezpečí 

riadnu starostlivosť o dieťa. Ak sa dieťa zadaptuje, môže po dohode s riaditeľkou 

pravidelne navštevovať MŠ v dohodnutom čase. Pri zníženej adaptačnej schopnosti 

dieťaťa môže riaditeľka, po prerokovaní so zákonným zástupcom, rozhodnúť o prerušení 

dochádzky dieťaťa do MŠ na dohodnutý čas. Ak počas dochádzky dieťaťa nastane 

zmena v charaktere zdravotného stavu dieťaťa, riaditeľka po prerokovaní so zákonným 

zástupcom podá návrh na ukončenie dochádzky dieťaťa do MŠ, alebo preradenie 

dieťaťa do inej MŠ s prihliadnutím na charakter postihnutia.  
 

Jana Malcovičová, riaditeľka MŠ  

 

 

Riaditeľka MŠ Popudinské Močidľany, 

oznamuje termín zápisu a prijímaniu detí do 

materskej školy. Zápis sa uskutoční dňa: 
 

 

v budove Materskej školy Pop. Močidľany 
 

Zápisu sa zúčastní zákonný zástupca dieťaťa, 

ktorý si so sebou prinesie žiadosť o prijatie do 

materskej školy, ktorá bude vyplnená 

a potvrdená detským pediatrom. Predtlač 

žiadosti si môžete stiahnuť na webovej stránke 

materskej školy, alebo si ju môžete osobne 

vyzdvihnúť pred zápisom v materskej škole. 

Ďalej je potrebné priniesť občiansky preukaz, 

rodný list dieťaťa a ak sa jedná o dieťa so 

špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potre-

bami, je potrebné predložiť aj vyjadrenie 

príslušného zariadenia výchovného poraden-

stva a prevencie. Žiadosti je možné podať tiež 

poštou, e-mailom (ms@popudinskemocidlany. 

sk), alebo do elektronickej schránky MŠ. 

 

 

 

Národná rada SR 7. februára 2023 schválila 

novelu zákona č. 417/2013 Z. z. o pomoci v 

hmotnej núdzi, v rámci ktorej bol prijatý aj 

návrh poslankyne Petry Krištúfkovej (Sme 

rodina) ohľadom opätovného zavedenia tzv. 

„obedov zadarmo“ pre všetky deti. Plošná 

štátna dotácia, ktorá bola v roku 2021 zrušená 

(nárok na ňu teraz majú len deti v hmotnej 

núdzi) bude opäť zavedená od 1. mája 2023. 
 

Kto bude mať nárok na „obedy zadarmo“ od 

1.5.2023? 

Nárok na štátnu dotáciu bude možné 

poskytnúť na zabezpečenie obeda a iného 

jedla v materskej či základnej škole a bude sa 

bude týkať tých detí, ktoré navštevujú: 
 

posledný ročník MŠ alebo ZŠ, ak rodič (fyzická 

osoba, ktorej je dieťa zverené do starostlivosti 

rozhodnutím súdu) písomne o príspevok 

požiada danú školskú jedáleň pri zápise 

dieťaťa na stravovanie, 
 

MŠ, (okrem detí navštevujúcich posledný 

ročník MŠ) a žije v domácnosti, ktorej sa 

poskytuje pomoc v hmotnej núdzi, alebo 

ktorej príjem je najviac vo výške životného 

minima, 
 

MŠ, ak je v nej aspoň 50 % detí z domácností, 

ktorým sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi 

(netýka sa detí v poslednom ročníku 

materskej školy). 

Zdroj: internet 
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Dňa  14. februára 2023, kedy oslavujeme aj sviatok sv. Valentína, sa v našej základnej 

škole uskutočnila  recitačná súťaž v prednese poézie a prózy. Deti si vybrali s pomocou 

triednej učiteľky, alebo rodičov, vhodný text na prednes  a snažili sa o čo 

najlepšiu  recitáciu.  Súťažili v dvoch  kategóriách a napokon sa umiestnili takto: 

I.Kategória / žiaci 1. a 2. ročníka/: 

1.  miesto   Katarína Olbertová  (prvá zľava na fotografii dole) 

2.  miesto   Sebastián  Sloboda  (druhý zľava na fotografii dole) 

3.  miesto   Dorota  Jančíková    (tretia zľava na fotografii dole) 

                                                       

II.Kategória  / žiaci 3. a 4. ročníka/: 

1.  miesto    Lucia  Stašková  (prvá zľava na fotografii hore) 

2.  miesto    Laura  Zabadalová  (druhá zľava na fotografii hore) 

3.  miesto    Samuel  Jančík  (tretí zľava na fotografii hore) 

Sme radi, že sa zapojili do súťaže všetky deti našej školy, a preto boli súťažiaci 

odmenení  diplomami a malými darčekmi, napríklad knihami  a časopismi,  na ďalšie  

zdokonaľovanie  čitateľských zručností. 

Mgr. Jana Šteflíková, riaditeľka ZŠ 
 

 

Obec Popudinské Močidľany v spolupráci

s DHZ a TJ Popudinské Močidľany 

pozýva všetkých občanov na 

stavanie mája, ktoré sa bude konať: 

 

 
v areále futbalového ihriska.  

Pre deti bude pripravené tradičné opekanie 

špekáčikov. V prípade nepriaznivého počasia 

sa akcia konať nebude. 
 

 
 

Milé mamičky, babičky, babky...! 
 

Ako každý rok, aj tento rok, je Vás sviatok 

„Deň matiek“.  

Preto Vás všetky srdečne pozývame na 

oslavu tohto krásneho sviatku,  

ktorá sa bude konať: 

 

28. mája 2023 
t.j. v nedeľu,  

so začiatkom od 14.00 hod.  
 

v Kultúrnom dome  

Popudinské Močidľany. 
 

Ako vždy si pre Vás pripravili kultúrny 

program deti z našej materskej 

a základnej školy  

a zo školského klubu detí. 

 

Tešia sa Vaše deti !!! 
 



 
 

Periodikum Obecný hlásnik č. 1/2023. Vydavateľ Obec Popudinské Močidľany, so sídlom Popudinské Močidľany č. 56, 908 61, IČO: 00309834. 
Zápis periodickej tlače do zoznamu MK SR pod č. EV 4236/10. Periodikum vychádza štvrťročne. Redaktorka Mgr. Dana Žúrková. Príspevky 
posielajte na: hlasnikpm@gmail.com. ISSN 1338-838X. Dátum vydania: 03. apríla 2023 
 

Strana 11 
Obecný hlásnik 

 

 

 
 

Plasty sú najpoužívanejším materiálom nášho každodenného života a nachádzame ich 

naozaj skoro všade, v medicíne, stavebníctve, doprave, kozmetike, oblečení aj v obalovom 

priemysle. Podľa viacerých zdrojov patrí práve obalový priemysel medzi najväčších 

producentov plastov v Európe. Všetky plastové obaly a výrobky na trhu EÚ musia byť 

vyrábané v súlade s riadnymi výrobnými postupmi tak, aby boli bezpečné a neohrozovali 

zdravie ľudí. Hlavnou surovinou na ich výrobu je neobnoviteľný zdroj – ropa. Plast je 

všestranný, ľahký, flexibilný materiál, je cenovo dostupný a má veľa užitočných vlastností. 

Ich najdôležitejšou funkciou je funkcia ochranná, používa sa na balenie tovaru, uchováva 

potraviny čerstvé, predlžuje ich trvanlivosť, zachováva ich kvalitu, chráni ich pred vonkajšími 

vplyvmi. Plastov je mnoho druhov. Aj napriek tomu, že ľuďom denne prejdú rukami desiatky 

plastových obalov, mnohí nepoznajú význam symbolov, ktorými sa označujú. Nie každý 

plast je recyklovateľný rovnako ľahko. 
 

 

Z PET (polyetyléntereftalát) je vyrobená väčšina obalov určených na pitie, ako napríklad 

nápojové fľaše na minerálky, sódu, mlieko, ako aj fľaše na ocot, či olej, niektoré fľaše na 

šampóny a ústne vody, dózy na potraviny, potravinové plastové nádoby. PET tvoria 

spomedzi všetkých plastov približne 11 %. Zaujímavosťou je, že ide o jeden z najľahšie 

recyklovateľných plastov. Z použitých PET sa vyrábajú aj textílie, napr. flísové bundy či 

koberčeky do auta. 
 

HDPE (polyetylén s vysokou hustotou) sa najčastejšie používa na výrobu fliaš na kozmetické, 

čistiace, pracie či bieliace prostriedky, obalov na destilovanú vodu, aviváž, bandasiek, 

vrchnákov na fľaše. Používa sa aj v potravinárstve, napr. na niektoré obaly na džúsy, kelímky 

na margarín. Medzi plastmi je zastúpený 14 %. Výnimočnou vlastnosťou je, že HDPE je tuhý 

a odolný materiál a je ľahko recyklovateľný. Má dobrú chemickú odolnosť, čo znamená, že 

nereaguje s potravinami, nápojmi alebo chemikáliami, ktoré sa v nich nachádzajú. Znesie 

extrémnejšie teploty ako PET, horúce aj studené. HDPE je možné opätovne použiť či 

recyklovať. 
 

PVC (polyvinylchlorid) sa najčastejšie používa na výrobu euroobalov, hračiek, obalových 

materiálov, plastových obrusov, tašiek či plastových obalov na ovocie či zeleninu. Približne 5 

% plastových výrobkov a obalov je 

vyrobených z PVC. PVC sa líši od iných plastov tým, že obsahuje chlór ako jeden z hlavných 

prvkov. Je ľahký a veľmi pevný. Využitie má aj v stavebníctve, zdravotníctve a v elektronike. 

Z PVC sú vyrobené aj kreditné karty, nafukovacie bazény, WC dosky, linoleum či okenné 

rámy. PVC patrí z pohľadu recyklácie medzi najproblematickejší typ plastu,  dokonca nie je 

vhodný ani na energetické zhodnotenie, nakoľko pri jeho spaľovaní dochádza k uvoľneniu 

chlóru a karcinogénnych dioxíov. 
 

Z LDPE (polyetylén s nízkou hustotou) sa najčastejšie vyrába baliaca fólia, nákupné igelitové 

tašky, mikroténové vrecká, bublinkové fólie, flexibilné fľaše, vrecia na odpad. Až 20 % 

plastových obalov a výrobkov je z polyetylénu s nízkou hustotou. Pozitívom je, že LDPE je 

odolný, flexibilný, recyklovateľný a neuvoľňuje škodlivé chemikálie, vďaka čomu je 

bezpečnou voľbou pre priamy styk s potravinami. Preto sa najčastejšie používa na ich 

balenie. Je stredne ťažko recyklovateľný. 
 

PP (polypropylén) sa najčastejšie využíva na výrobu boxov na jedlo, kelímkov na jogurty, 

tvaroh, smotanu, obalov na kečup či hračiek. V PP vrecku nájdete ryžu i cestoviny, keksy či 

čokoládové tyčinky. Medzi plastmi je zastúpený 19 %. Polypropylén je termoplast. Hlavnou 

vlastnosťou je, že má oveľa vyššiu teplotu topenia ako PET, HDPE a LDPE. Z polypropylénu sa 

vyrábajú aj vedrá, prepravky, kvetináče, záhradný nábytok, či odpadkové koše, ktoré po 

doslúžení patria na zberný dvor. Tiež sa recykluje stredne ťažko. 
 

PS (polystyrén) slúži na výrobu penových pohárov, obalov na mäso, obalov na slané 

a sladké pochutiny, baliacich výplní, obalov na jedlo a nápoje, riadu vhodného do 

mikrovlnky. Polystyrénu je medzi plastmi 6 %. Zaujímavosťou je jeho všestrannosť. Ide o 

ľahký a pevný materiál, ktorý možno ľahko rozoznať ako biele penové obaly a používa sa aj 

pri balení potravín so sebou. Recykluje sa len v obmedzenej miere. 
 

Do kategórie Others (ostatné) zahŕňame všetky plasty, ktoré nepatria do kategórií 1 až 6. 

Môžeme tu nájsť aj kombináciu prvých šiestich druhov plastov. Príkladom sú napríklad lego 

kocky, dojčenské fľaše, galóny na vodu. Až štvrtina všetkých plastov (25 %) patrí do tejto 

kategórie. Najčastejšie sa z neho vyrábajú rôzne obaly, ale tiež kompaktné disky, kryt CD 

alebo DVD, lekárske skladovacie nádoby, umelé trávniky, autodiely či puklice z áut. 

 
 

                                         EVIPAK, organizácia zodpovednosti výrobcov 

 

 

Ako vidieť na fotografii hore, pre niekoho je 

triedenie odpadu „španielskou dedinou“. 

Nemyslím si však, že vyhodené lečo 

v zbernej nádobe určenej na sklo sa tam 

ocitlo z nedostatku základných informácií 

o triedení odpadu. Skôr ide o základný 

nedostatk slušnosti, zodpovednosti, 

ohľaduplnosti, jednoducho o nedostatok 

toho, čo nás ľudí odlišuje od primitívnych 

tvorov. To už musel mať veru niekto veľmi 

naponáhlo, keď si v tej rýchlosti triedenia 

odpadu nevšimol, že sklenený 

zavareninový pohár určený k vyhodeniu 

nie je ešte prázdny. Ale skôr si onen človek 

povedal „však čo, veď to niekto urobí za 

mňa“. Dopriala by som každému 

a takémuto „odborníkovi na triedenie“ 

obzvlášť, aspoň niekoľkominútový pobyt 

na triediacej linke. Je to práca skutočná 

nehodná rúk akéhokoľvek človeka a mala 

by byť skôr dávaná za trest. Veru by ju 

mnohí z nás nerobili za žiadne peniaze na 

svete.      

Mgr. Dana Žúrková 

Foto zaslal MUDr. Marián Sivoň 

 

 

                  

 
 

Mnohí z nás sme sa stretli s voľne 

pohodenými plastmi či iným odpadom 

v prírode, vo vodných tokoch, moriach 

a oceánoch. Preto je veľmi dôležité 

zaobchádzať s nimi s rozumom a čo 

najzodpovednejšie ich triediť tam, kam 

patria – do žltých kontajnerov alebo vriec. 

Dôležitý je aj výber výrobkov v takých 

plastových obaloch, ktoré sú viacnásobne 

použiteľné a ľahko recyklovateľné. 

 

obmedzená jej celkovými zásobami. 

 prírode alebo 

na skládke, rozkladajú sa 100 až 1000 

rokov, znečisťujú rieky, oceány a prírodu. 

y z neho 

je preto potrebné používať opakovane 

a čo najdlhšie. 

recyklovať. Recykláciou dostanú šancu na 

nový život a použitie v podobe nových 

produktov. Recyklácia je úspornejšia než 

výroba plastu z ropy. 

 

Triedenie redukuje množstvo komunálneho 

odpadu, ktorý by inak skončil na 

skládkach. 

ENVIPAK 
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V stredu 22.2.2023 sa uskutočnil v nafukovacej hale v Senici v poradí tretí turnaj o pohár 

predsedu ObFZ Senica v kategórii U15. Pod vedením trénera Petra Tokoša vyhrala naša U15 

prvé miesto a dokázala tak potvrdiť aj celkové umiestnenie v tabuľke, kde aktuálne bojuje o 

prvé miesto s TJ Radošovce. Gratulujeme! 
 

A čo na to tréner U15 Peter Tokoš? 
 

I keď sme na turnaj išli vo veľmi oklieštenej zostave oveľa viac ma mrzel fakt, že na turnaj sa 

prihlásili len 3 družstvá. Avšak Radošovce s ktorými bojujeme o prvé miesto v tabuľke a Kunov 

ktorý má veľa šikovných hráčov, boli prísľubom dobrých prípravných zápasov. To sa aj 

potvrdilo. Hral sa vyrovnaný turnaj v ktorom sme po rovnakom skóre museli o prvenstvo 

zabojovať v penaltách. Chalani opäť ukázali bojovnosť a svoje schopnosti za čo im ďakujem. 

Stále však máme čo zlepšovať a preto dúfam, že svoj prístup k tréningom nezmenia a že toto 

nie je náš posledný pohár! 
 

Tabuľka U15 2022 / 2023 
 

 
 

 

V pondelok 20. februára 2023 sa konal v nafukovacej hale v Senici prvý zo série turnajov o 

pohár predsedu ObFZ Senica v kategórii U11. Na turnaji sa U11 umiestnila na piatom mieste, 

kde v zápase o 5-6 miesto porazilo mužstvo Sekule 4:6. Na trénerskej lavičke nastala zmena a 

od jarnej časti povedie naše najmladšie mužstvo tréner Róbert Vacenovský. Trénerovi prajeme 

veľa úspechov a veľa strelených gólov. 
 

 

V mesiaci február odohralo naše A-mužstvo 3 prípravné zápasy na umelej tráve v Strážnici. S 

tréningovou prípravou sme začali hneď po novom roku 6.1. pod vedením trénera Ľubora 

Fagana a snažili sa tak čo najviac nabrať na kondícii pred novou jarnou častou. 

05.02. TJ P. Močidľany – Slovan Kostolné 5:7 

19.02. TJ P. Močidľany – TJ Letničie 2:2 

25.02. TJ P. Močidľany – TJ Unín 1:2 

Výsledky hovoria za všetko a máme ešte stále na čom pracovať. Z troch prípravných zápasov 

sme vybojovali iba 1 bod s TJ Letničie. Aktuálne opustili naše rady Peter Urbánek a Richard 

Kopeček. Peter sa rozhodol pokračovať v TJ Radimov a Richard sa nasmeroval do TJ Trnovec. 

Ďakujeme chlapcom za odohraté zápasy a prajeme veľa úspechov v budúcnosti. 
 

TJ Popudinské Močidľany 

 

 
 

 
Dňa 14.1.2023 sa opäť konal Ples 

športovcov. Tohtoročný ples, ktorý 

organizuje TJ Popudinské Močidľany, bol 

v poradí už ôsmy. Pri hojnej účasti 

nebolo o zábavu núdze a touto cestou 

sa chceme poďakovať všetkým 

zúčastneným za perfektnú atmosféru 

a v neposlednom rade aj každému, kto 

priložil ruku k dielu a pomohol tak 

zorganizovať ples na výbornej úrovni 

v obci Popudinské Močidľany. Zábava 

trvala tradične do raných hodín a do 

tanca hrala kapela Skoromuzikanti zo 

susednej obce Prietržka. V tomto ročníku 

sme urobili malé zmeny. Večera bola 

podávaná formou švédskych stolov 

a dezerty boli taktiež vo forme candy 

baru. Veríme, že si každý prišiel na svoje 

a zabavil sa presne tak, ako po minulé 

ročníky. 

Tešíme sa na Vašu účasť pri 9. Ročníku 

Plesu športovcov Popudinské Močidľany 

v roku 2024! 

 
 

 

 

 

Pomôžte nám skvalitniť športovo-výchovný 

proces v TJ Popudinské Močidľany 

darovaním 2% z Vašej dane! 

Na záver chceme požiadať každého, kto 

má možnosť darovať 2% z dane, tak môže 

urobiť prostredníctvom našej stránky:  

www.tjpm.pageride.sk 
 

Môžete nás kontaktovať aj na e-mail: 

tjpm1950@gmail.com 
 

alebo na telefónnom čísle: 

00421 911 381 391 
 

Financie z 2% dane sú určené na rozvoj 

mládeže U11, U15 a aj celkový chod 

futbalového klubu TJ Popudinské 

Močidľany.  

Vopred všetkým veľmi pekne ďakujeme!!! 

mailto:tjpm1950@gmail.com

